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A Bihari-sík MTÉT a Berettyó-
Körösvidékén található. Magába foglalja 
az egykor változatos alföldi táj megmaradt 
folyószakaszait, galériaerd it, mocsarakat, 
szikes pusztákat, szikes tavakat, 

sgyepeket és egyéb vizeny s füves-
ligeterd s térségeket. A területre jellemz  
mozaikosság, a fellelhet  földtani, 
hidrológiai értékek, az sgyepek, és az 
egykori természetes erd vegetáció 
maradványai változatos fajösszetétel  
növény- és állatvilág fennmaradását tették 
lehet vé.  

A természetes gyeptársulások, nedves 
kaszálók, lápos, zsombékos területek 
védett növényfajai többek között a korcs 

szirom és az erdélyi útif .  
Ragadozó madaraink közül fészkel itt a 
pusztai ölyv, a kerecsensólyom, és a 
rétisas. Rendszeres átvonuló és téli vendég 
a réti fülesbagoly. 
A vízjárta, nedvesebb terülteken fészkel a 
nagy goda, a piroslábú cankó és a bíbic is. 
Az elmúlt években gyakorta megjelenik a 

területen a fokozottan védett, globálisan 
veszélyeztetett kis lilik és vörösnyakú lúd. 
Különös értéket képvisel a terület 
nemzetközi jelent ség  túzok állománya, 
amely az elmúlt évtizedben enyhén 
növekv  létszámot mutat, védelme 
azonban a nagy terület  füves puszták és 
mozaikos szántók extenzív gazdálkodását 
igényli. A túzokvédelem feladatainak 
jelent s eleme a fészkelés 
zavartalanságának, valamint a téli 
táplálékának biztosítása. 
Az szi és a tavaszi vonulási id szakban 
jelent s számú vadlúd vonul át a Bihari-
síkon, szinte kizárólag mez gazdasági 

velés alatt álló szántóterületeket 
használva táplálkozó helynek. Els sorban 
az MTÉT nyugati területein még több 
helyen találhatók kék vércse telepek.  
A vetési varjú telepeken költ  párok teszik 
ki a bihari kék vércse állomány jelent s 
részét. A telepeken költ  párok meg rzése 
els dleges fontosságú a faj védelme 
szempontjából.  

 
Az MTÉT célja a botanikai értékek meg rzése mellett, els sorban a fokozottan védett, 
védett és veszélyeztetett madárfajok állományának fenntartása, azok számára optimális 
él hely és környezet kialakítása, megtartása.  
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